
УКРАЇНА
ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА

                                                           ХXI СЕСІЯ VIII  СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ №3129

31.03.2026                      м. Хуст

Про  внесення  змін  до  Програми 
реконструкції,  ремонту  та  утримання 
вулиць  і  доріг  комунальної  власності 
Хустської  міської  територіальної 
громади на 2026-2028  роки  

У відповідності до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні»  та  враховуючи  висновок  постійної  депутатської  комісії   з  питань 
соціально-економічного  розвитку,  планування,  бюджету,  фінансів,  розвитку 
підприємництва,  автотранспорту,  зв’язку,  промисловості  та  торгівлі,  Хустська 
міська рада 

                                                    ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми реконструкції, ремонту та утримання вулиць і 
доріг комунальної власності Хустської міської територіальної громади на 2026-
2028  роки,  затвердженої  рішенням  XVIII сесії Хустської  міської  ради  VIII 
скликання  від  19.12.2025  року  №  2953  «Про  затвердження  Програми 
реконструкції,  ремонту  та  утримання  вулиць  і  доріг  комунальної  власності 
Хустської  міської  територіальної  громади  на  2026-2028  роки»  та  викласти 
Додатки 1,2 до Програми в новій редакції (що додаються).

2. Це рішення є невід’ємною частиною рішення XVIII сесії Хустської міської 
ради  VIII скликання від 19.12.2025 року № 2953 «Про затвердження Програми 
реконструкції,  ремонту  та  утримання  вулиць  і  доріг  комунальної  власності 
Хустської міської територіальної громади на 2026-2028 роки».  
       3. Контроль за виконанням цього  рішення покласти на заступника міського 
голови  Тесличка  П.І.,  начальника  управління  житлово-комунального 
господарства  Вівчарика С.Я. та постійну депутатську комісію з питань соціально-
економічного  розвитку,  планування,  бюджету,  фінансів,  розвитку 
підприємництва, автотранспорту, зв’язку, промисловості та торгівлі.

В.о. міського голови                                          Василь ГУБАЛЬ


